
Kancelarija Gecić Law treći put zaredom proglašena je za 
„Advokatsku kancelariju godine: Jugoistočna Evropa“ na 
prestižnoj ceremoniji The Lawyer European Awards 2025, 

održanoj početkom decembra u Londonu. Ova značajna nagrada, 
koju dodeljuje magazin The Lawyer, kancelariji je pripala u godini u 
kojoj je već osmi put uzastopno među finalistima. O ovom postig-
nuću, ali i značaju liderstva u pravu, razgovaramo sa Bogdanom 
Gecićem, osnivačem kancelarije i jednim od najistaknutijih mladih 
pravnih lidera u regionu.

Hajde da krenemo od najvećeg uspeha u 2025. godini, nagra-
de The Lawyer European Awards 2025. Koliki je zapravo njen 
značaj i koliko se često događa da neka kancelarija više puta 
zaredom dobije ovakvo priznanje?

Sama činjenica da ovu nagradu nazivaju „Oskarom pravne profe-
sije“ ukazuje na njen značaj, kao i na naš trijumf među samom elitom 
evropskog prava. Kategorija u kojoj smo dobili nagradu obuhvata 
tržište sa više od 150 miliona stanovnika, koje pokriva Tursku i Bal-
kan. Statistički gledano, pošto smo ovu titulu osvojili tri puta i osam 
godina zaredom bili u najužem izboru, spadamo u blizu jedan odsto 
najbolje rangiranih kancelarija u Evropi. Iskreno, nismo verovali da 
postoji mogućnost da ponovo budemo dobitnici u tako kratkom 
roku s obzirom na to da smo već dobili nagradu 2020. za Balkan i 
inauguralnu za Jugoistočnu Evropu za 2021. godinu. Ponosan sam 
na naš tim koji postavlja nove granice i konstantno dokazuje da 
možemo ravnopravno da se takmičimo sa najboljima u Evropi i svetu.  

Ko su ljudi koji čine žiri i šta je on prepoznao u vašem radu?
Žiri čini elita u pravom smislu te reči. To su vodeći pravnici i bi-

znis lideri iz multinacionalnih kompanija, poput L’Oréal-a, Nestlé-a, 
Shell-a, Citi-ja i mnogih drugih. Konkurencija je izuzetno jaka. Žiri 
u Londonu bira pobednika prema izuzetnim postignućima, a to je 
najčešće kombinacija rasta, strateških poteza, visokoprofilnih pred-
meta i posvećenosti inovacijama. Treća pobeda naše kancelarije za 
svega pet godina pokazuje da stojimo rame uz rame sa evropskom 
pravnom elitom kada je reč o inovativnosti, zadovoljstvu klijenata i 
regionalnom liderstvu.

Pored nagrada, šta je obeležilo ovu godinu sa aspekta širenja 
vašeg biznisa u smislu pozicioniranja u regionu, ali i šire?

To je pre svega rezultat jasne vizije i hrabre, dugoročno posta-
vljene strategije razvoja. Otvaranjem kancelarije u Briselu tokom 
2025. godine ušli smo u novu fazu rasta i postali prva kancelarija 
istočno od Nemačke sa ovakvim kalibrom prisustva u Briselu. Naš 
cilj je jasan - da budemo brza pruga za naše klijente do Brisela i šire. 

Tu ulogu posebno ilustruje naš pionirski rad na savetovanju kli-
jenata u vezi sa EU CBAM regulativom, koja će imati dalekosežne 
posledice po ekonomije Zapadnog Balkana.  Organizovali smo prvu 
regionalnu konferenciju posvećenu ovoj temi, dovodeći predstav-
nike evropskih institucija u Beograd i otvarajući prostor za suštinski 
dijalog između kreatora politika i privrede.

Godinu su obeležili i do sada neprevaziđeni rezultati u vođenju 
najkompleksnijih regionalnih i međunarodnih projekata visoke 
vrednosti, kao i dalji razvoj dugoročnih partnerstava sa istaknutim 
međunarodnim klijentima, poput EBRD-a. Istovremeno, sa velikim 
uspehom podržavamo međunarodnu ekspanziju izuzetnih doma-
ćih kompanija, kao što je VegaIT, i to na dalekim tržištima Bliskog 
istoka i Afrike.

Takav jedinstven globalni domet i uticaj nam omogućava eksklu-
zivno članstvo u elitnoj međunarodnoj pravnoj organizaciji Terra-
Lex, u kojoj imam čast da sam izabran za potpredsednika za Evropu. 

Našu AI pravnu praksu, koju smo među prvima pokrenuli, zapazili 
su svetski inovatori. Tako smo postali jedni od svega hiljadu uče-
snika na svetu koji su izabrani za AI Business Fellowship Program 
istaknutog AI startapa Perplexity. Naš tim je imao ekskluzivnu mo-
gućnost korišćenja najnaprednijih rešenja Perplexity-ja. 

Šta vaši klijenti mogu da očekuju u 2026. godini?
U 2026. godini fokus će pre svega biti na dubljem partnerstvu 

sa klijentima - da zajedno, unapred prepoznajemo rizike, gradimo 
strategije i pretvaramo izazove u konkurentsku prednost. Sve to 
gradimo iz Beograda, našeg centra znanja i razvoja, uz kontinuira-
no ulaganje u mlade pravnike. Otvaranje kancelarije u Briselu nam 
je omogućilo da privučemo i razvijamo talente sa međunarodne 
scene. Zato je naš plan da u 2026. kao prva kancelarija ikada s naših 
prostora učestvujemo na sajmu zapošljavanja ISIP (International 
Student Interview Program – NYU School of Law), kao i na sajmu 
koji organizuje Columbia Law School. Ovo je samo početak sa iz-
nenađenjima. Mogu da najavim još zemalja, kao i celokupne nove 
linije servisa. Spremite se, mi smo tek počeli! 
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